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COVID-19 POLL

Fear of Coronavirus in Indians rises as lockdown
relaxations are introduced
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Since the announcement of Lockdown 4.0 on
18" May with relaxations and the
subsequent unlock phase 1 announced from
June 1%, we observe the percentage of
respondents who think they or someone in
their family could catch the Coronavirus has
been increasing.

Throughout the lockdown period in April and
May (till May 18"), the percentage of
respondents who thought they or someone
in their family could catch the Coronavirus
remained steady at around 40-45%.
However, after the announcement of
relaxations and the unlock phase, the
percentage has been increasing from 44% to
around 52% as of June 5™.

More Indians think the threat from
Coronavirus is being exaggerated as
lockdown relaxations are

being introduced

Until the announcement of the first lockdown, more than
half Indians believed that the threat from the virus was

being exaggerated

Throughout the month of May (till before
Lockdown 4.0) the percentage of Indians
who thought the threat of the Coronavirus

was being exaggerated was stable at around
30%.

However, since the lockdown relaxations
have been introduced and the subsequent
unlock phase, the percentage of Indians who
think the threat is being exaggerated has
increased to 39% (June 5).

Current survey findings and projections are based on the Team
CVoter daily tracking poll conducted from March 22" 2020 to June
5™ 2020 among 18+ adults statewide, including every major

demographic.

The data is weighted to the known demographic profile of every
state, including age group, social group, income, region, gender and
education levels.
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